
Склад

Спирт ізопропіловий, дихлорметан, циклопірокс (8%), вода очищена, еудрагіт RL
PO, еудрагіт RS PO.

Властивості

Циклопірокс чинить протигрибкову і антибактеріальну дії. Виражена
протигрибкова дія циклопіроксу обумовлена його активністю по відношенню до
основних збудників, що виявляються при грибкових ураженнях нігтів:
дерматофітів (Trichophyton, Microsporum canis, Epidermophyton), дріжджів роду
Candida, пліснявих грибів.

Механізм протигрибкової дії циклопіроксу пов’язаний з проникненням діючої
речовини в нігтьову пластину впродовж 6 годин після нанесення лаку та
пригніченні надходження до клітин життєвонеобхідних речовин. При тривалому
використанні зниження ефективності не відбувається.

Рекомендації щодо застосування

Лак для нігтів Цикло 200 рекомендується застосовувати при грибкових
ураженнях нігтів.

Спосіб застосування та дози

Перед початком застосування рекомендується видалити вільний (дистальний)
край уражених нігтів кусачками, пилочкою або ножицями для нігтів.

Лак Цикло 200 наносять на уражений ніготь тонким шаром за допомогою
спеціальної щіточки протягом першого місяця через день, другого — 2 рази на
тиждень, третього — 1 раз на тиждень. Лаком треба повністю вкривати нігтьову
пластину.

Один раз на тиждень потрібно застосовувати рідину для зняття лаку, щоб
видалити залишки Цикло 200, оскільки у довгостроковій перспективі це може
перешкодити проникненню діючої речовини. Рекомендується одночасне
видалення вільного краю уражених нігтів.

Застосування лаку слід продовжувати до повного відновлення нігтьової
пластинки з клінічної та мікологічної точок зору. Термін застосування зазвичай
складає від 6 до 12 місяців.



При застосуванні у комплексі з системними прогрибковими засобами тривалість
відновлення нігтя значно скорочується.

Застереження

Тривале застосування препарату може призвести до явищ сенсибілізації
(підвищеної чутливості), що призводить до небажаних ефектів. У таких випадках
лікування необхідно припинити і звернутися до лікаря.

Форма випуску

По 5 г (g) лаку у флаконі. По 1 флакону в картонній коробці.

Виробник

Біоділ Фармасьютікалс ЛТД., Віл. Саінімаджра, Налагарх Ропар Роад, Налагарх,
Дист. Солан (Х.П.) – 174101, Індія

Імпортер. ТОВ «Ананта Медікеар Україна», 61002, Україна, м.Харків, вул.
Іскринська 37

Термін придатності

24 місяці. Після першого розкриття 3 місяці.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від світла місці за температури не вище 25 °С.
Зберігати у вертикальному положенні. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Є косметичним засобом. Не є лікарським засобом.


